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Zaujíma vás dianie na slovenskej hudobnej indie scéne? 

Sledujte týždenný prehľad noviniek, ktoré nám padli do 

ucha.

 

news 

Živé kvety krstili dvakrát 

Album, ktorý bratislavská skupina Živé kvety začala nahrávať začiatkom júna 
2008 je už na svete. Bude sa volať 12+1, vychádza vo vydavateľstve Slnko 
Records a keď ste zvedaví ako znie, počúvajte ukážky. Svojich fanúšikov 
skupina potešila, keď sa rozhodla krstiť hneď dva dni po sebe v bratislavskom 
klube Randal. O tom, prečo si ako svojho špeciálneho hosťa na krst vybrali 
skupinu BYL PES hovoria samotní členovia kapely: „S pražskou skupinou BYL 
PES sme sa stretli uprostred leta a sudetských lesov na festivale Čtverec. A 
keďže sme všetci s nadšením počúvali ich akustické vystúpenie pred čajovým 
stanom až do samého konca, hosť na krst bol jasný.“ 

1.10.2008 

Čingovská EP od EMD 

Ďalším počinom slovenského internetovského vydavateľstva Sologroove je 
štvorskladbové EP s názvom Čingovská od bardejovčana menom EMD. Voľne 
stiahnuteľné, príjemne sa počúvajúce.  

EMD je momentálne zaneprázdnený študentským životom a všetku tvorivú 
energiu plánuje nasmerovať do živých hraní. Nech sa páči, sťahujte a počúvajte 
jeho najnovšie EP: 

1. cingovska (5:14) 
2. dienkaa (5:37) 
3. mayka v2 (4:31) 
4. what the fuck shrina (5:32) 

29.9.2008 

video 

 

Hudobné úlety: Hugo D‘Gen 

Basgitarista skupiny Vidiek, Kamil Grebeň, nedávno prekvapil vlastnými 
pesničkami, pod značkou Hugo D´Gen. Vznik projektu Hugo D´Gen má logiku. 
Keďže Kamilove melancholické kompozície veľmi nezapadali medzi veselinky 
v repertoári domovskej kapely, nahral a naspieval ich sám. Teda skoro sám. 
V pesničke Silence Is Strong mu asistuje Emily z kapely Dope Aviators, Sorry 
spieva spolu s dcérou Ninou a v ďalšej skladbe dal priestor svojej kamarátke 
z Fínska. Kapele ale prevažne dominuje Kamilov hlboký hlas, obklopený hravými 
aranžmánmi, ktoré spolu vytvárajú niečo ako vyzretý pop. 

Okrem projektu Hugo D´Gen sa Kamil Grebeň venuje vlastnoručnému vyrábaniu 
gitár a basgitár. Asi najväčšími fanúšikmi jeho modelov sú priatelia z kapely 
Chikiliki Tu-A, ale basgitaru Grebender nájdete aj v zbierke Oskara Rózsu či 
Martina Gašpara. O premene kusu dreva na zvučnú gitaru, o skladaní pesničiek 
rozpráva Hugo D’Gen v  18. časti Hudobných úletov. Kamila doplní aj jeho žena 
Biba, moderátorka Rádia_FM a najmladší člen rodiny - syn Hugo. 

2.10.2008 

akcie 

Karol Mikloš live v Rádiu_FM 

Svojský slovenský pesničkár Karol Mikloš v utorok 30. septembra o 20.00 h 
predstavil koncertnú podobu svojej novinky The Past Of The Future všetkým 
poslucháčom Rádia_FM. Koncert zo Štúdia 5 Slovenského rozhlasu sa vysielal 
naživo. Karol hral celú hodinu a potom ďalších šesťdesiat minút odpovedal na 
poslucháčske otázky v rámci relácie Pohoda_FM s Bibou. Nech sa páči, 
počúvajte zo záznamu. 

 30.9.2008 

úlet týždňa 

Videodokument z festivalu Barbakan 

Na tohtoročnom Barbakane vznikol krátky dokumentárny film, ktorý zachytáva 
atmosféru banskobystrického festivalu z pohľadu umelcov aj organizátorov. Teraz 
si ho môžete pozrieť aj u nás. 

Sledujte rozhovory a ukážky z koncertov kapiel The Fake Tapes, Lavagance, 
Puding pani Elvisovej, Home Made Mutant, Tony Granko, Foolk, YouCoco,  
Plastic Swans, Kubiz, Companeros, Sto múch, Junkless, Gari, Junior a ďalších.  

3.10.2008 

http://www.zivekvety.sk/
https://www.slnkorecords.sk/sr_album.php?id=49
http://www.sologroove.com/index.html
http://www.archive.org/download/slgrv_21/slgrv_21_emd-cingovska_ep_01_cingovska.mp3
http://www.archive.org/download/slgrv_21/slgrv_21_emd-cingovska_ep_02_dienkaa.mp3
http://www.archive.org/download/slgrv_21/slgrv_21_emd-cingovska_ep_03_mayka_v2.mp3
http://www.archive.org/download/slgrv_21/slgrv_21_emd-cingovska_ep_04_what_the_fuck_shrina.mp3
http://www.myspace.com/hugodgen
http://www.kamilgreben.sk/
http://www.voices.sk/hugodgen
http://www.radiofm.sk/podcasting/pohoda
http://www.youtube.com/watch?v=LRS13VZ1z38
http://www.voices.sk/lavagance
http://www.voices.sk/foolk
http://www.voices.sk/youcoco
http://www.voices.sk/11067
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http://www.voices.sk/hugodgen

